

Szakmai záróbeszámoló

Az elmúlt félévet az Erasmus program keretében a finnországi Tampere városában nyílt lehetőségem eltölteni.

Kiutazásomat a szakmai kíváncsiság mellett a világlátás és tapasztalatszerzés iránti vágy, illetve az önállósodásra tett kísérletem motiválta. Ennek megfelelően a tanulmányi tervemet, a szakmai tárgyak hozzáadása mellett, igyekeztem változatosan összeállítani, például a finn nyelv és tudásmanagement tárgyak hozzáadásával. Ebben nagy segítségemre volt az egyetem részletes információkkal rendelkező és könnyen átlátható honlapja.

A kiutazásom többé-kevésbé eseménytelenül telt, bár az ismeretlen terepen kissé eltévedtem, de a helyiek barátságos és segítőkész hozzáállását kihasználva végül is sikerült a szálláshelyemre eltalálnom.

Az egyetem minden Erasmus programban résztvevő cserediáknak biztosít két felsőbb éves tutort, akik feladata a beilleszkedésben, illetve az esetlegesen felmerülő problémák megoldásában való segítség, így például a kulcsom átvételében, majd később a tárgyaim felvételében is ok segítettek.

Megérkezésem után sok tétlenkedésre nem is volt idom, mert másnap kezdődött is az egyetem által szervezett "üdvözlő hét", amely során rengeteg hasznos tudnivalóval láttak el minket az egyetem technikai jellegű kérdéseivel kapcsolatban, (például hogyan tudunk majd a vizsgákra jelentkezni, diákkártyát igényelni, a könyvtárból könyvet kölcsönözni stb.), illetve emellett rengeteg szórakoztató és közösség építő programot biztosítottak számunkra. Ilyen volt például a buszos kirándulás, amelyen a város nevezetességeit jártuk körbe, a közeli tónál rendezett piknik, és az egész napos kincsvadászat is.

Az "üdvözlő hét" során került sor a tárgyfelveletre is, amelyben tutoraink nagy segítségre voltak. A finnországi egyetemeken a tanév nem félévekre, hanem negyedévekre van osztva, így nem tudtam az összes tárgyamot felvenni, de szerencsére az egyetem online rendszere könnyen átlátható, így a második negyedév elején ezt már egyedül is meg tudtam tenni.

A tamperei egyetemen, sok más nyugati intézményhez hasonlóan, abban hisznek, hogy a hallgatók inkább az általuk megoldott feladatokon keresztül, mintsem a meghallgatott előadásokon át tanulnak igazán, így nekem is kevés előadásra kellett bejárnom, és annál több beadandót írnom.

Nekem személy szerint segít, ha nem kell az időmet egyedül beosztanom és egyedül dolgoznom, így számomra talán nem ez az ideális rendszer, de tudom, sok egyetemista maga is ezt a felállást preferálja.

Másfelől a beadandókon sokszor nem egyedül, hanem csapatban kellett dolgoznom, amit nagyon élveztem, nemcsak mert azt gondolom, hogy az efféle feladatmegoldás életre nevel, de azért is, mert eközben remek barátokra tettem szert.

Az egyetemi élet Tamperében nagyon aktív, rengeteg klub és szervezet közül választhat az ember, még nemzetközi diáklubból sem csak egy van, de bármely másik társaságban szívesen látják az embert, legyen szó énekkarról, társasjáték klubról vagy sportcsapatról. Persze, mint azt sok Erasmus-os diáktól hallhattuk, a legkönnyebbnek én is a többi cserediákkal barátkozást találtam, remek volt például az Európán kívüli országok béli életről hallani, de nagyobb rálátást nyertem az olasz, német és még sok más kultúrára is az újonnan szerzett barátaimnak köszönhetően.

A társasági élet mellett a szakmai közeg is kiemeli a Tampere University-t az átlagos egyetemek közül, az itt folyó gyakorlatias oktatás nemcsak fejlesztette a problémamegoldó képességemet, de egy újfajta világlátással is felruházott, amely a munka világában és a további egyetemi tanulmányaim során egyaránt hasznomra válhat. Többek között azért is érzem, hogy sokat nyertem a programban való részvétellel, mert így olyan területekkel is megismerkedhettem, amelyekkel az itthoni, rendes tanmenetem keretében kevés lehetőségem lett volna találkozni. Ilyen például a matematikától meglehetősen távol álló tudásmanagement, illetve a kriptográfia is, amellyel így megismerve viszont alig várom, hogy tovább foglalkozhassak.

Persze az élet Finnországban sem tökéletes, és az őszinteség jegyében kénytelen vagyok leírni, hogy bizony az időjárás valóban nem esik az ideális kategóriába. Én magam a havat nagyon szeretem, és a hideg sem zavar igazán, (bár sikerült egy csúnya homloküreg gyulladást összeszednem) de bármennyire is öltözik fel az ember a hideget leküzdéséhez, a sötétség ellen nem sok mindent tehet. Szerencsére a legtöbb előadás

Tampere, Finnország
tanulmányi mobilitás
Tampere University
SF TAMPERE02

viszonylag későn kezdődik, így még legalább ősszel elég világosan felkelnie az embernek, de ha valaki hajlamos a sötétségtől való levertségre, az legalábbis készüljön fel lélekben mielőtt egy finnországi utazásra adja a fejét.

Minden összevetve, úgy gondolom, hogy az Erasmus program, és azon belül is a csereprogram Tamperében, egy remek lehetőség és utánozhatatlan élmény, amit mindenkinek ajánlani tudok csak, mind szakmai fejlődés, mind személyes tapasztalatszerzés tekintetében.